Tipy pro vaši bezpečnost

Je naším upřímným přáním, abyste si svíčky dokonale vychutnali a maximálně užili. Jsme velmi hrdí na to, že naše svíčky jsou vyrobeny z kvalitních ingrediencí a materiálů, ale je zapotřebí, aby byly používány bezpečně a zodpovědně. Postupujte, prosím, dle našich bezpečnostních doporučení – pouze tak se svíčky stanou krásnou a bezpečnou součástí vašeho domova. Děkujeme!

Obecné
 
· Před použitím odstraňte veškerý obalový materiál a víčko (pokud je na svíčce)
· Umístěte svíčku na chráněné místo, na tepluvzdornou a suchou podložku, mimo dosah jakýchkoliv hořlavých předmětů, dětí a domácích zvířat. Můžete použít i vhodný stojánek z tepluodolného a ohnivzdorného materiálu. 
· Knot udržujte maximálně 1cm dlouhý.
· Pokud zpozorujete kouření, svíčku zhasněte. Zkraťte knot, odstraňte jeho zbytky a opět zapalte.
· Udržujte vrchní plochu svíčky, kde se vosk rozpouští, v čistotě – bez zbytků knotu, zápalek a jiných hořlavých předmětů. Udržujte knot ve středu svíčky. 
· Svíčku neumisťujte do průvanu. 
· Nikdy nenechávejte svíčku hořet bez dozoru! Vždy svíčku udržujte ve svém zorném poli a dosahu.
· Udržujte všechny zápalky a zapalovače mimo dosah dětí. 
· Poučte o těchto bezpečnostních opatřeních všechny členy své rodiny.

 Svíčky ve skle

· Skleněné dózy jsou křehké, prosím, manipulujte s nimi opatrně. Svíčku nepoužívejte, pokud je sklo prasklé, uražené nebo výrazně poškrábané. Opětovně neplňte novým voskem. 
· Udržujte knot vyrovnaný ve středu – plamen se nesmí dotýkat stěny dózy. Skleněné dózy mohou být horké! Manipulujte s nimi s opatrností.
· Pokud svíčka kouří, ujistěte se, že nestojí v průvanu nebo v místě vyššího pohybu osob, což může rozpohybovat plamen a způsobovat kouření. Knot udržujte v maximální délce 1cm – pokud svíčka začne kouřit, zhasněte ji, zkraťte knot a opět zapalte.  
· Abyste předešli ulpívání vosku na stěnách, nechte svíčku hořet maximálně 3 hodiny v kuse. Je normální, že trochu vosku na stěně sklenice zůstává. Množství se liší podle barvy, vůně a okolních podmínek.
· Předcházejte možnému tepelnému poškození plochy, na které svíčka stojí – přestaňte ji používat, když ve sklenici zbýva cca 1cm vosku. Vždy svíčku nechávejte hořet pouze ve vhodném stojánku, na talířku, případně na jiném vhodném ohnivzodrném a tepluvzdorném povrchu.
· Svíčku vždy pečlivě zhasněte – sfouknutím nebo zhasnutím pomocí speciálních pomůcek. Ujistěte se, že svíčka nehoří, než na ni opět umístíte víčko. 


Tipy proti kouření knotu po zhasnutí svíčky

Kvalitní bavlněné knoty používané v našich svíčkách mohou mít za určitých podmínek tendenci po zhasnutí kouřit. Abyste zachovali krásnou vůní svíčky v místnosti i po jejím zhasnutí, doporučujeme následující metody zhasnutí svíčky:

· použijte zhasínač svíček
· rychle ponořte knot do rozpuštěného vosku a opět jej ihned narovnejte
· použijte nehořlavé víčko k udušení plamene
· svíčku sfoukněte venku a nechte vyhasnout

Přejeme Vám mnoho radosti a krásné vůně z Vaší nové svíčky! V případě jakýchkoliv dotazů se na nás, prosím, neváhejte obrátit! 
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